

## 逛街

### SHOPPING

#### 十一长假,去商场找乐子

以往长假来临,大家总想着趁机旅游。但是今年,很多人打算就留在家过节。长假该怎么过?杭州几家商场已经早早地为大家想好了“节目”。记者从各大商场了解到,今年由于长假时间调整,促销活动基本上从9月26日开始,到9月28日会达到一个高潮。

杭州大厦店庆从月底开始启幕,期间有众多品牌都会在十一长假期间举办品牌活动,大家可以边逛商场边欣赏模特们的表演,也可以参与品牌的互动活动。“解百”今年90周年店庆,打算早早地就开始促销大战,从9月28日早上开始连续40个小时不打烊,这比以往的“36小时不打烊”将更进一步,打破了由自家创造的杭城商场最长营业时间纪录。

杭州百货大楼全新调整以后精彩亮相,儿童商场和运动商场面积扩大,商场比以往分区更明显,整体看起来更时尚。“杭百”企划部负责人孙建锋表示,商场这次的国庆促销除了前期的预热,将分为两段进行:假日前3天以优惠折扣吸引外地游客消费;后4天,则针对本地顾客进行婚庆等主题促销。

钟兰

#### 黄豆、豆浆机热销

每天早上都习惯到街边的那家喜士多便利店买杯豆浆喝的许小姐,这两天发现,原本总要卖到晚上的豆浆总是一大早就卖完了,比平时去晚了5分钟就买不到了。

自从“问题奶”事件之后,很多人把眼光转向了豆浆,超市里不仅成品豆浆脱销,和豆浆有关的物件也开始好卖起来,比如黄豆,比如豆浆机。世纪联华超市还把所有品牌的豆浆机都组织起来搞特卖。“上周末,豆浆机销售同比增长200%。”世纪联华庆春店经理助理许科技说,“超市现磨豆浆的销量也翻番了。”

同样的情况也在其他超市上演,比如华润万家。“原来一天卖出十几台豆浆机已经不错了,现在一天能卖几十台。”华润万家华东区公关经理杨冠美说。

除了黄豆、豆浆机以外,藕粉、荷花膏、营养米粉等等销量也在近期大增。

钟兰

## 资讯

### INFORMATION

#### 星光熠熠点亮“饕餮不夜天”

本月末,韩国明星助阵解百90周年店庆

我们手上所拥有的一切,都可以更源源不绝,秘诀就在于“分享”。所有我们给出的,都是人性最无价的珍宝:就像一朵花开,影响了另一朵花开;施比受,更有福,能分享的人,才能真正享受无边无际的富有。

9月的解百注定与众不同,店庆、礼享、生活,解百和顾客分享每一点快乐和荣耀。

镂花旗袍、“的确凉”、传统百货转型为现代百货、解百 WHY 流行趋势发布……90年来,解百,从来都和顾客分享杭州时尚领域内的每一个流行标杆。VIP 双倍积分兑礼、卡友盛宴,数道 SHOPPING 大餐,进入新世纪的解百已经让不少购物一族大呼过瘾。

购物,渐渐趋向多元;流行,从来没有限制。就像韩流,一直在刮,韩系服饰依然被人追捧,韩国偶像从来没有过气。解百总是最能捉住这些小细节,和每一个人分享这些细节带来的喜悦。本周,解百将再创杭州商场店庆营业时间新高,把礼享做到极致,无论你是解百历史的见证者,还是偶尔路过进去看看的新杭州人,站在这个9月的尾巴,解百都将你当作自己人,热情邀请您参与其中。

9月28日,有“舞王”之称的刘承俊、韩国“甜心公主”简美妍、新晋人气组合“Y-STAR”、“SS”组合作为解百90周年庆的特别明星嘉宾,将用自己的动感歌舞来倾情演绎他们的特别祝福。9月29日,三名国际旅游小姐大赛的冠军佳丽将亲临解百新世纪2F中厅。解百不只是将他们进行展示,更多的是和你们分享这些熠熠星光。和偶像互动,让偶像签名、目睹“国际旅游小姐”芳容,美丽,从来不是独享,解百邀请您来分享这份大礼。

伴随着这个城市日新月异的优雅旋律,解百走过90年,在这个历史时刻,解百邀请“血拼”一族的您,和人气偶像们近距离见面,购买到心仪的商品。“饕餮不夜天”购物盛宴狂欢,一切尽在9月28、9月29日两天。

蒋瞰

#### 2009 空调冷冻年两大猜想



2009年3月1日,三四级能效标准的空调将被停止生产,9月1日将停止上市销售。而目前中国空调行业符合一二级能效等极标准的空调只占到10%左右。

三星的经销商介绍,由于三星空调从去年开始就以变频为主,其节能和健康的概念受到消费者的喜爱,卖得比较好;而且三星的定频空调也都在2级以上,所以能效升级对三星来说,不存在压力,反而也许是利好,因为在升级加速空调业洗牌时,大的品牌反而有胜出的机会。为积极响应中国政府建设节约型社会的号召,三星提前备战中国市场,把可持续发展的理念融入全线产品生命周期的始终。



## 汇聚各界精英人士 开创中国第三代酒吧先河

# 公元 678 酒吧 CLUB

# 即将盛世开幕

贵宾热线: 0571-87056288 87056388  
地址: 凤起路省人民大会堂花中城宴会厅旁

揭开神秘面纱  
——今夜我是谁“化装舞会”